

■張曦雯於新劇演陳山聰的惡上司。

陳山聰如願演廉政人員



陳山聰、張曦雯(Kelly)、羅子溢、蔡潔等昨日出席新劇《廉政行動2024》造型暨拜神儀式，首次演廉政人員的山聰笑言，當年被張智霖演出的《廉政行動》深深吸引，想不到自己也有機會參演。Kelly透露演大肚婆，想向公司借假肚回家練習，但怕被男友見到後，有藉口叫她做真媽媽。

動2024》造型暨拜神儀式，首次演廉政人員的山聰笑言，當年被張智霖演出的《廉政行動》深深吸引，想不到自己也有機會參演。Kelly透露演大肚婆，想向公司借假肚回家練習，但怕被男友見到後，有藉口叫她做真媽媽。

張曦雯「借肚」練戲 怕要真佢B

陳山聰於新劇演廉政人員，問其角色是否跟張智霖所演的一樣有型有款？他笑言：「我演暖男角色，對所有下屬都好照顧，上司Kelly就好惡，郁啲就會開口鬧人。」由於該劇要實景拍攝，為配合廉署辦公室的使用情況，預計半年時間才拍完全劇5集，他說：「都好嘅，我哋慢工出細貨，導演又想拍出嚟更有電影感，我睇劇本都已經覺得好完善，好期待同大家合作。」

演惡上司的Kelly有大肚戲份，由初懷孕演到肚大如籬，她笑言：「劇入面我要佢住B去查案，所以想同公司借假肚返屋企練習，甚至會戴住假肚出街感受吓，不過擔心新年期間大肚會嚇親屋企人，亦唔想男友見我扮大肚，有藉口叫我做真媽媽。」

蔡潔手腳唔協調

演出其中一個單元的羅子溢指其角色是案件的重要證人，曾誤入

歧途，之後改過自新，當中有被追殺的戲份，故有大量追逐場面。蔡潔在另一單元故事中，與徐榮和謝東閔有不少對手戲，她最擔心要跟徐榮跳探戈，怕記錯舞步踩到對方：「因為我自從選完美後就未跳過舞，我係手腳唔協調，依家仲有時間練習，希望到時跳出嚟有浪漫嘅感覺。」羅子溢笑言跟蔡潔很有淵源，當年對方參選墨爾本華姐時，正是由他的太太楊茜堯幫蔡潔加冕。

另外，日前突然離世的鄭啟泰原本有份演出此劇，與羅子溢演出同一個單元故事，羅子溢表示認識鄭啟泰多年，當收到對方離世消息時覺得很沉痛，現時仍未平復心情，暫時未知鄭啟泰的角色會如何處理。蔡潔稱雖然不認識鄭啟泰，但之前試造型時對方坐她隔離，很後悔當時沒跟他交談：「希望大家要珍惜眼前人。」



■羅子溢與蔡潔原來早有淵源。

■台前幕後拜神切燒豬，祈求拍攝順利。

祖兒驚喜撐Twins 阿嬌如廁出問題

蔡卓妍(阿Sa)和鍾欣潼(阿嬌)共14場《TWINS SPIRIT 2024 紅館演唱會》尾場前晚舉行，吸引老闆楊受成博士夫婦、容祖兒、陳慧嫻等捧場。原本坐在觀眾席的祖兒於Encore環節驚喜上台，跟Twins合唱《隆重登場》，祖兒笑言：「我喺台下最唔抵得係全場大嗌『咀佢』，其實好普通。」話口未完，她遭阿Sa與阿嬌強吻，相當搞笑。之後3人向老闆

表示想去旅行，祖兒笑言：「萬事俱備只欠現金，我哋向老闆拜個早年，等你男錢畀得舒服啲。」楊生大方示意「冇所謂」。最終Twins在3度Encore下唱《天對地》，為14場演唱會畫上完美句號。Twins完騷後受訪，阿嬌坦言因身體不適，被迫取消打側手翻：「依家身體狀況好亂，咬嘢嘅力都冇，連廁所都去唔到。依家食嘢都係吸入口，所以要開始放假休養。」



■阿Sa與阿嬌一齊親吻祖兒。

■阿Sa感情要好。

金像獎零提名林家棟戩人高興



■林家棟尊重金像獎評審的決定。

影帝林家棟前晚出席《水波浪影片節》，擔任評判的他表示較喜歡平實的作品：「前一晚睇作品睇到半夜1點，仲前後睇咗兩次，想選出心目中最好嘅。」談到《第42屆香港電影金像獎》入圍名單中，家棟有份參演的《第八個嫌疑人》、《命案》及《潛行》均入圍，不過他未獲任何個人提名，家棟自嘲今次食白果，但不會失望：「最重要係尊重大會要求，都開心呀！見到大鵬入圍最佳男主角，鄭保瑞再次挑戰最佳導演。」

蔡琴相隔8年紅館開騷

蔡琴繼北京站及上海站後，今年5月將重踏紅館舉行《蔡琴好新琴香港站演唱會》，展現其高音甜、中音準、低音勁的唱功。相隔8年再在港開騷，她表示唱現場就是唱一場少一場：「你們會不會擔心我8年沒唱？人老了8年還行嗎？我告訴你們，只要我有實力，我一點也不怕這8年，我和團隊幾乎每個星期六都有演出。」新一年蔡琴祝香港朋友龍年行大運，問到如何歡度農曆新年？她笑言：「終於放春節假了，我將送給自己最大的充電節目，就是好好睡覺。」



■蔡琴再開騷，香港粉絲有福了。